

# DÉLMAGYARORSZÁG

KEDD, 2004. SZEPTEMBER 28., 94/227.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 70 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

## TÉMÁINKBÓL

### A MÓRI BANKRABLÁS BÜNTETŐPERE

Megkezdődött a móri bankrablás büntetőpere. Kaiser Ede és Hajdú László most először tettek érdemi vallomást, de a nyolc halálos áldozatot követelő móri bankrablást tagadják. A harmadrendű vádlott, Kiglics Attila is vallott, ő a nyomozás során terhelően nyilatkozott Kaiserre és Hajdúra.

2. oldal

### RENDAHAGYÓ DOKUMENTUMJÁTÉK

József Attila egykori szálláshelyének, a Brüsszeli körút 23. szám alatti társasházának az udvarán ma délután öt órakor kezdődik a Szegedi Egyetem Színház előadása, mellyel arra emlékeznek, hogy József Attila nyolcvan évvel ezelőtt kezdte az egyetemet.

4. oldal

### TELEKADÓ CSONGRÁD MEGYÉBEN

A be nem épített ingatlanok után évente kettő és hatvanezer forint közötti összeget kell fizetniük négyzetméterenként a tulajdonosoknak a megye falvaiban.

5. oldal

**A miniszterelnök  
ígéréte szerint  
az M5-ös autópályára**

**459**  
nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



A gyermekgyógyászat nagyot veszítene, ha eltűnne az intézmény – véli a megbízott igazgató

## Állásféléltés és remény a kórházban

Sérelmezik a gyermekkorház dolgozói, hogy lapunkból kellett értesülniük a jövőjükkel érintő döntésről, az újszegedi intézmény és a gyermekklinika összeolvadásáról. A dolgozók közül sokan aggódnak az egyesítés miatt, mert féltik állásukat és a gyermekkorházbeli családias légkört. A derűlátók viszont fantáziát látnak az egyesülő gyermekellátásban.

Az újszegedi gyermekkorházban az orvosokat, az ápolókat, sőt még a vezetőséget is megdöbbentette a hír: a tervek szerint hamarosan a Szegedi Tudományegyetem gyermek-klinikájához tartoznak. Ugyanis mindannyian lapunkból értesültek az elképzelésről. Azóta mindenki kialakította véleményét az intézmény-összevonásról: az újszegedi gyermekkorházban dolgozók között vannak optimisták, és persze pesszimisták is. Érzéseikről nem szívesen beszélnek a még az önkormányzathoz tartozó gyermekkorház dolgozói. Nem tudják ugyanis, mire számíthatnak az összevonás után.

Folytatás az 5. oldalon



A gyermekkorház dolgozóinak az a célja, hogy a betegek semmit ne vegyenek észre a változásokból

Fotó: Gyenes Kálmán

A Pick Rt.-nél keresik a megoldásokat

## Kétszáz dolgozó Szegeden maradhat

A 450 dolgozó felének más szegedi munkahelyet ajánlanak fel – erről is tárgyalt tegnap a Pick Szeged Rt. vezetése és a szakszervezeti bizottság. Az elbocsátandók végleges listája szeptember végére áll össze – mondta *Golhovics Gábor*, a Pick Szeged Rt. szakszervezeti bizottságának elnöke. Az alkalmazottakkal arról tárgyalnak, ki

vállalna cégen belüli átcsoportosítást, milyen feltételekkel indulnának az új munkakörök, milyen bért tudnának fizetni azoknak, akik új munkakörbe kerülnek. Az elnök úgy tudja, kizárólag szegedi munkahelyeket ajánlottak fel a dolgozóknak.

Bővebben a 3. oldalon

Letört a bíró mikrofonja, M. Csaba vallomása hajmeresztő volt

## Krimisztori Kumbor-ügyben

A sértettek meghallgatásával folytatódott két hónap szünet után Szegeden a Kumbor Tibor és társai elleni per. A tegnapi tárgyaláson M. Csaba, az egyik sértett, krimibe illő, fordulatokkal teli, szövevényes történetet mesélt.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Mivel a bírói tanács tagjai változtak a legutóbbi tárgyalás óta, ezért a tanács elnöke, *Barna György* több mint egy óráan keresztül ismertette az

társai perének bírósági tárgyalása, amit tegnap Szegeden folytattak.

Az elsőrendű vádlott Kumbort, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság nyomozóosztályának volt vezetőjét bünszövetségben és hivatalos személyként, folytatólagosan, társtettesként elkövetett zsarolással vádolják.

Folytatás az 5. oldalon

Szegeden elbontják a balesetveszélyessé vált nyughelyet, ha nem találják a családot

## Síremlékek az örökkévalóságnak



Egy meglazult sírkő zuhant nemrégiben a szolnoki temetőben egy négyéves kislóra, aki belehalt sérüléseibe. Csongrád megyében közel húsz éve történt hasonló tragédia.

Az elmúlt fél évben több temetőben dőlt rá meglazult, ötven-kétszáz kilogrammos sírkő látogatókra és gyermekekre. Nemrégiben Szolnokon, júliusban pedig Tiszabón halt meg egy kisló emiatt. A temetőkről szóló kegyeleti törvény ugyan rendelkezik arról, hogy a nyughelyeket a hozzátartozóknak, vagy azok megbízottjainak kell gondozniuk, sokan azonban elmulasztják a négy-hat évente szükséges karbantartást. A szakemberek szerint el lehetne kerülni a tragédiákat, ha a sírköveket a régi technológiával dolgoznának, és ragasztás helyett kő- vagy vascsapolással készítenék a síremlékeket.

Szegeden csak a két méternél magasabb síremlékek építéséhez kell engedély

Fotó: Schmidt András

Részletek és jegyzet a 3. oldalon

A dízel ereje: 400 Nm-rel 8,7 mp alatt szá(ra)zon!

FordMondeo Ghia Executive – luxusfelszereltség már 150 000 forintért.

A FordMondeo új TDCI, közös nyomócsöves, 2,2 literes dízelmotorjával szinte alva hagyja a konkurenciát! A kategória legerősebb, 4 hengeres, 155 lóerős motorja 400 Nm-es nyomatékkal mindenkit megelőz. Válassza a korlátozott számban kapható Ghia Executive modellt, melynek 858 000 forint értékű luxusfelszereltsége most 150 000 forintért az Öné lehet.

FordMondeo Minőség, Megbízhatóság Ford

**Hovány Szeged Kft.**  
6721 Szeged, Berlińi krt. 4/9.  
Szalon: 62/556-300 • www.fordhovany.hu • Szerviz: 62/556-200

Vegyes átlagfogyasztás: 6,3 l/100 km, CO<sub>2</sub>-kibocsátás: 166 g/km.